

私人订制 带着员工父母去旅行

游览故宫、鸟巢、长城等景点 品尝北京特色美食

员工的父母就是我们的父母,他们安康就是我们最大的心愿。近日,安之养生会所的业主吕巧莉精心安排,把员工父母带到了北京,一来是带他们去北京体检,二来是带他们到首都旅游,观赏诸多美景,体会亲情相依的点滴温暖。

记者 徐敏 施夏琦

代表员工献孝心 两位员工父亲喜游北京

吕巧莉经营养生会所已经有八九年,店里20多名员工都是清一色的姑娘。她们来自湖南、江西及本省衢州、武义等地。由于她们平时没有什么时间待在父母身边,吕巧莉总会通过不同方式代表员工向她们的父母表示孝心。

她在平时和员工交流中了解到,有不少员工父母几十年从未出过远门。都说女儿是父母贴心的小棉袄,圆父母外出旅游梦想,成了她们的心愿。

旅途中经历很多 第一次 农民爸爸 满载而归

蔡爸爸和叶爸爸分别来自江山和龙游,都是农民,平日里打打零工,几乎没有走出过江山和龙游。对于他们来说,这趟北京之旅注定不一般。他们经历了人生中很多第一次:第一次出远门、第一次坐飞机、第一次坐高铁、第一次坐地铁、第一次逛国际大都市的商场

小时候,我们的第一次,是由父母带着我们一一去体验,而现在,轮到父母带着我们去体验。一路上,吕小杏全程陪同当导游,吃、住、行全部安排得妥妥当当。带着两位爸爸到

有一种福利叫带父母出去看看。今年年初,吕巧莉制定了计划,把8月份组织员工的父母外出旅游当成对优秀员工的奖励。旅游地点选择北京,是因为不少父母对这个城市都有特殊的情怀。

其实准确地说,这应该是员工自己努力争取来的奖励。我希望安之是一个能让员工放心向前冲的平台,是一个为员工遮风挡雨的港湾,让员工创造属于自己的价值。而这种价值,是靠自己努力工作才实现

解放军第309医院进行了体检,并参观了故宫、鸟巢、水立方、天坛、长城等景点,品尝了北京的很多美食。体检加旅游的来回机票、住宿、门票等费用,每个人开支花了七八千元。

我还担心爸爸第一次去北京会有很多不适应,没想到,他却玩得很嗨呢。我给他打电话,都没空多聊天,就是为了多欣赏北京的美景。蔡瑜告诉记者,去爬长城的时候,他爸爸兴奋得连跑带冲,完全忘记了自己已经是年过半百的人了。

叶爸爸特别有趣,是个水泥工,

的。吕巧莉说。

按照原先计划安排,一共有10位优秀员工的父母参加北京之旅。但由于特殊原因,行程延后到了9月份。9月份恰逢开学,不少父母因在老家代替外出打工的女子照顾小孩抽不开身。最终确定下来,有时间去北京的只有员工叶群英和蔡瑜的爸爸。

就算只有两个人,也要圆他们的心愿,带他们好好玩一番。7日,由吕巧莉的妹妹吕小杏带队,带着他们来到萧山机场,坐上了前往北京的航班。

跟造房子打了半辈子交道,平时不善言谈。可在故宫参观时,他却成了话唠。他还特意研究了一番雕栏画栋,对这里的一砖一瓦都格外上心。时不时地,就让我帮他拍照,恨不得在故宫的每个角落都留下纪念。吕小杏说。

10日,在北京玩得很尽兴的两位爸爸可谓满载而归。吕小杏为他们买了很多北京的特产带回来。更让他们惊喜的是,等他们回到永康时,还收到了一份特别温馨的礼物,那就是他们在北京旅游时的照片,吕小杏提前发回永康冲洗了出来。



唐先康超杯 篮球赛开赛

19日晚,由唐先镇人民政府、永康日报、唐先镇龙山村、云路村和象珠镇象珠三村联合主办的2016年第7届永康篮球部落暨唐先康超杯篮球赛在龙山村火热开赛。据了解,本次比赛将在云路村、龙山村和象珠三村进行,全市共有15支球队参赛。

记者 杨成栋 摄

一条寻人微信 永武两地网友 热心转发

八旬老人失联30小时后 平安回到前陈村家中

记者 周灵芝

本报讯 感谢万能的朋友圈,老人在武义找到了,谢谢大家。19日,家住芝英镇前陈村的陈先生来电,感谢热心市民从18日开始通过朋友圈转发他父亲走失的信息。经过一传十,十传百的转发,他的父亲陈振玉于当天13时许在武义找到了。此刻,他们正在前往武义接老人路上。

走失了30个小时的父亲终于有了消息,我高兴得立刻开车前往武义接他。陈先生说,他的父亲陈振玉今年已81岁,身高1.7米,手持拐杖,右腿有些不便。18日早晨,老人穿上了黑色的外套和黑色的裤子,吃过早餐后坐上了从徐店到城区的公交车。因他中午没回家吃饭,家人便开始寻找,查看监控后发现他在6时52分在汽车东站下车。

意识到事情不妙的陈先生赶紧找出了父亲的近照,在照片上写明了老人的姓名、走丢时所穿的衣服和联系人电话,在微信朋友圈转发。一时之间,朋友圈被这条寻找老人的微信刷了屏。永康先锋救援队、千喜救援队的队员纷纷转发这条微信,并去寻找,但没有结果。

19日13时许,一位武义热心市民给陈先生打来了电话,称在微信上看到寻找老人的信息,而他身边就有一位老人,与微信上要寻找的老人非常像。随后,热心市民将自己的手机递给老人,老人一开口,陈先生就听出那是父亲的声音。

14时许,陈先生见到了父亲。老人除了手上和脸上有轻微的擦伤外,其他没什么问题。老人说,他自己走路时不小心摔伤了,才有了伤的。18日乘车到城区后,他自己也不知道是怎么乘车到武义的。

陈先生说,老人有些轻微的老年痴呆,病情时好时坏,有时突然记忆很好,有时又突然犯糊涂。幸好有众多的热心人帮忙转发寻找老人的信息,又遇到了热心的武义市民及时联系,最终让他平安返回家中。

公告

浙江省永康市小刚装饰工程有限公司:

我局于2016年1月21日向你单位公告送达了永人社监罚决字[2015]42号《永康市人力资源和社会保障局行政处罚决定书》,你单位在法定期限内未申请行政复议,也未提起行政诉讼,又不履行该行政处罚决定。因用其他方式无法向你单位送达,现依法向你单位公告送达永人社监催字[2016]12号履行行政处罚决定催告书,请你单位自公告之日起60日内到我局劳动监察大队领取履行行政处罚决定催告书,逾期则视为送达。

根据《中华人民共和国行政强制法》第三十六条之规定,你单位有进行陈述、申辩的权利,如需要陈述、申辩,可在接到本告知书之日起三日内向永康市人力资源和社会保障局(地址:永康市金城路19号科技大楼二楼永康市劳动监察大队216室,电话:89051766)提出陈述和申辩。逾期未提出陈述或申辩,又不履行行政处罚决定的,我局将依法申请人民法院强制执行。

特此公告

永康市人力资源和社会保障局
2016年9月21日

永康六中招聘

厨师、面点师、锅炉工及帮工若干名。要求:身体健康,年龄在55周岁以内。

联系人 金老师

电话:15058587758

610097

地址:东城街道学院南路16号